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Heffing leegstand  –  Gent-Eeklo

In de door de gemeenten beheerde inventaris van
leegstaande gebouwen waren op 8 januari 1998
2.058 gebouwen opgenomen. De door de adminis-
tratie Ruimtelijke Ordening, Huisvesting en Monu-
menten en Landschappen (ROHM) beheerde
inventaris bevatte op 1 september 1997 2.021 als
leegstaand geïnventariseerde gebouwen.

Sinds 2 april 1996 worden deze vormen van leeg-
stand en verkrotting geregeld bij besluit van de
Vlaamse regering. Het projectteam hierrond ging
praktisch van start vanaf september 1996, en het
team dat instaat voor de inning ging enkele maan-
den daarna van start.

Met betrekking tot zowel de dataverzameling als
de inningsprocedure had ik de minister graag de
volgende vragen gesteld.

1. Hoeveel van de zowel door de gemeenten als
door de ROHM geïnventariseerde leegstaande
gebouwen bevinden zich in het arrondissement
G e n t - E e k l o, en hoe zijn deze gebouwen ver-
deeld over de gemeenten van het arrondisse-
ment Gent-Eeklo ?

2. Kunnen de inventarisatiegegevens worden
opgesplitst naar gebouwen met een woonfunctie
en gebouwen met andere functies, zowel wat de
door de gemeenten opgestelde inventaris als de
door de ROHM opgestelde inventaris betreft ? 

3. Hoeveel heffingen ter bestrijding van leegstand
en verkrotting van woningen en/of gebouwen
zijn er reeds uitgeschreven ?

4. Zijn er reeds correlaties of andere statistische
gegevens beschikbaar die de effectiviteit van
deze inning inzake het bestrijden van leegstand
aantonen, in het bijzonder wat de gemeenten in
het arrondissement Gent-Eeklo betreft ? 

Antwoord

1 , 2 en 4. Gezien de beperkte mogelijkheden van
het informaticapakket zoals nu gebruikt door
de administratie, is het niet mogelijk meer exac-
te cijfergegevens te geven. Er wordt evenwel
werk gemaakt van een performante databank,

zodat over afzienbare tijd meer exacte cijferge-
gevens zullen kunnen worden verstrekt.

3. Op datum van 10 december 1997 waren er 2.560
woningen en/of gebouwen ingekohierd. Hiervan
zijn er 1.770 aanslagen voor leegstand van
gebouwen of woningen. Voor het effectief ver-
zonden aantal kohiers moet ik verwijzen naar
mevrouw Wivina Demeester-De Meyer, Vlaams
minister bevoegd voor Financiën, Begroting en
Gezondheidsbeleid.


